

В пределах МКАД будет установлено 15 новых информационных табло

03.01.2017

В пределах МКАД в 2017 году будут установлены 15 новых информационных табло. Они будут предупреждать водителей об опасных участках дорог и перекрытиях, показывать прогноз погоды, расчётное время в пути до того или иного места, а также данные об автомобилях, находящихся в розыске.

— Информационные табло позволяют водителям оперативно узнавать информацию о состоянии дорожного движения в городе и тем самым экономить время в пути, — рассказал замглавы Центра организации дорожного движения Александр Евсин. — В прошлом году мы устанавливали табло на МКАД, в этом же мы сконцентрируемся на вылетных магистралях внутри МКАД.

Ранее на кольцевой автодороге установили 17 больших табло, на которых несколько раз в день появляется информация об автомобилях в розыске — это помогает найти их по горячим следам. На экраны выводятся данные с техническими характеристиками недавно угнанных машин, указывают их цвет, марку и номер, а также причину, по которой их разыскивают.

Всего в Москве сейчас работает 161 информационное табло. Экраны есть на вылетных магистралях и Третьем транспортном кольце. Недавно они начали предупреждать водителей об аварийно-опасных перекрёстках.

Адрес страницы: <http://khovrino.mos.ru/presscenter/news/detail/4594159.html>

[Управа района Ховрино города Москвы](#)